

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/09/2024 | Edição: 184 | Seção: 3 | Página: 44

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL Nº 5, DE 18 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 2/2024,

PUBLICADO NO DOU DE 9 DE SETEMBRO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DA CARREIRA DE CARGOS

TÉCNICO- ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO (TAE) ANO 2024

A Diretora-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), Professora Carla Simone Chamon, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos das Leis nº 12.990/14 e 13.146/15, dos Decretos nº 8.260/14, 9.508/18 e 9.739/19, da Instrução Normativa MGI nº 23/2023, resolve:

1. RETIFICAR, parcialmente, o item 3.9, do Edital Geral de Concurso Público nº2/2024

ONDE SE LÊ:

3.9 CARGO 9: MÉDICO/ÁREA - PSQUIATRA

3.9.1 ESCOLARIDADE:

**Curso Superior em Medicina.

3.9.2 HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro válido e ativo no Conselho Profissional competente na especialidade de Psiquiatria.

LEIA-SE:

3.9 CARGO 9: MÉDICO/ÁREA - PSQUIATRA

3.9.1 ESCOLARIDADE:

**Curso Superior em Medicina com residência médica credenciada pelo MEC em Psiquiatria ou título de especialista na área.

3.9.2 HABILITAÇÃO PROFISSIONAL: Registro válido e ativo no Conselho Profissional competente.

2. Ficam revogadas as disposições em contrário. As demais disposições do Edital Geral nº 02, de 04 de setembro de 2024, permanecem inalteradas.

3. Determinar a Publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

CARLA SIMONE CHAMON

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

